

Реставрация паркета

Автор: Administrator

13.02.2012 11:40 - Обновлено 13.02.2012 11:45



Как правило, любой паркет при эксплуатации может потерять свой первоначальный вид. Чтобы увеличить срок службы такого покрытия и сохранения его поверхности, нужно обязательно использовать специальные средства по уходу за паркетным полом. Однако даже этого бывает не всегда достаточно. Если, например, были нарушены технологии укладки, а также при длительной и неправильной эксплуатации, могут возникнуть самые разные дефекты, которые требуют последующего ремонта.

Это могут быть царапины, выбоины, расшатывание и рассыхание планок, обычный износ, скрип, появление неровностей, залив водой и т.д.

Как только появляются какие-либо вышеперечисленные дефекты, возникает вопрос: что делать: реставрировать, заменить весь паркет или лишь поврежденный участок? Конечно, лучше проконсультироваться со специалистами, которые прямо на месте скажут, что в вашем случае лучше предпринять.

Царапины и выбоины, например, особенно небольшие, можно убрать специальным карандашом для ретуширования. А вот повреждения больших размеров заделываются шпаклевкой такого же цвета, что и весь пол. После высыхания данные места нужно зашлифовать наждачной бумагой, а потом нанести слой лака. Перед лакировкой не забывайте удалить пыль и грязь.

Выбирая шпаклевки, нужно обратить внимание на тот факт, что они отличаются друг от друга по оттенку, прочности и скорости высыхания.

Рассохшиеся, ветхие и непрочные закрепленные планки естественно подлежат замене. Скрип появляется от того, что паркетная доска оторвалась от основания. Раньше была распространена технология укладки доски на битумные мастики, что в последствии давало скрип. В данном случае требуется перестилка паркета. При износе паркета, его циклюют барабанной или ленточной машиной, которая снимает старый лак и устраняет неровности. Щели шпаклюются, шлифуются, грунтуются и покрываются лаком.